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Вступление,
Данная книга представляет сборник занимательных задач по математике "одетых в форму" блок-схем. Большинство из них содержит команду 
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"Ввод   ©  ", где  ©    - число, являющееся решением  задания, записанного перед блок-схемой. Поиск зтого числа яв​ляется своеобразным ключом к решению задания. 
Решение заданий сборника призвано не только способствовать
развитию знаний по различным разделам математики, умению сравни​вать, проводить аналогии, делать выводы и обосновывать их, но прививает 
навыки к чтению блок-схем.
Книга адресована настоящим любителям математики, ученикам старших классов, учителям и студентам педагогических институтов. 
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1. Графический портрет_алгоритма
         Для составления программ в программировании нужно освоить определённый стиль мышления. который предполагает умение глу​боко продумывать способы достижения поставленной цели. Такой стиль мышления называется алгоритмическим. Напом​ним, что под термином алгоритм в математике понимается определённый порядок действий, необходимых для решения данной задачи. Блок-схема своеобразный графический портрет алгоритма. В каждой блок-схеме рисуется только один блок. представляющий овал с надписью "Начало", и только один блок, представляю​щий овал с надписью "Конец". Все остальные блоки должны распо​лагаться между ними.
       Параллелограммы со словами "Ввод" и "Вывод" используются для того, чтобы указать, в каком месте программы нужно вводить исходные данные и в каком - выводить результаты.
        В прямоугольниках записываются действия, которые необходимо выполнять в данной блок-схеме. Они могут быть записаны как в виде формул, так и в виде текстовых указаний. Стрелки, соединяющие блоки, показывают в какой последовательности выполняются различные этапы  

[image: image7.bmp]                                                         обработки данных.
Пояснение. Действие,записанное в блоке 2 означает


В - присвоить значение 5-6х3  т.е. 
после выполнения этого действия 
В станет равным 7. Стрелка,идущая 
от блока 2, указывает, что следует 
приступить к решению квадратного 
уравнения . Так как В =7, то уравнение
записанное в блоке 3 примет вид
     х2 - 7х+12 = 0.

Femas данное уравнение^        получим   х1=3, х2=4.
Далее по стрелке (блок 4) имеем а = |3 – 4| = 1. Содержимое
блока 5 - означает, что окончательным результатом действий, описанных в данной блок-схеме, будет значение а. Ответ:1.
При решении многих задач требуется выполнять различные ко​манды в зависимости от условия. Операции в которых проверяется выполнение некоторого условия, называют логическими. Их записывают в блоках, изображённых ромбами. В блок-схемах это реализуется следующим 
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                                                            образом:
                                               Если условие верно,то сле​дует  

                                                  выполнить  серию ко​манд 1, в   

                                                 противном случае серию команд 2.
Такие конструкции-ветвления,могут встречаться несколько раз. 
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Пример 2. Инструкция подведения итогов соревнования между двумя командами.
Пояснение. Если команда выиграла, то выполняется команда, записанная в блоке 6, иначе-идём по стрелке "нет" к условию  блока 3. Ес​ли оно верно,т.е. команда сыграла в ничью, выполняется команда из блока 5. Команда, записанная в блоке 4 будет выполняться тогда, когда условие неверно, т.е. команда проиграла. В своей практической деятельности человек постоянно встре​чается с задачами, для решения которых требуется многократно по​вторять одни и те же действия. Именно для этого применяется составная команда повторения - цикл.
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Выполнение этой команды приводит к тому, что указанная в ней серия команд выполняется несколько раз подряд.Онa выполняется  столько раз, сколько нужно для того, чтобы указанное условие перестало соблюдаться. Если условие не соблюдается с самого начала, то серия не выпол​няется ни разу. Условие цикла проверяется перед выполнением серии, но не в про​цессе её выполнения. Выполнение команды цикла можно пояснить в виде схемы

Поясним особенности выполнения этой команды на примере. 
Пример 3.  Найти наименьшее натуральное число, куб которого больше  
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                                                                                 числа М (М > 1).
                                                                           Пояснение. После  
                                                               выполне​ния блока 2, п=1; возводим 1   

                                                       в третью степень и срав​ниваем
                                                        с числом М (блоки 3 и 4).
                                                               Если 13 ≤  М, т.е. условие, записанное
в блоке 4 вы​полняется, то п 
увеличиваем на единицу (блок 5) и  

повторяем команды, записанные в блоках 3 и 4 для п = 2. 
                                                              Повторяем проведенные операции     

до тех пор, пока условие, записанное в блоке 4, не  будет выполняться. Когда п  примет такое значение, что  п3 >М, следует перейти к выполнению команд, записанных в блоках 6 и7. Значение п считать ответом и закончить   работу.
2.Ключ к решению.

[image: image12.jpg]HaiiT HeM3BECTHOE YNCJIO 7




Поиск ключа состоит в решении логического упражнения. Приведём образцы решений некоторых упражнений.

1. Haйти неизвестное

  число.

Решение. В противоположных секторах задания 
записаны буква и её номер в алфавитном порядке (Д-четырнадцатая,
Т-двадцатая). Против буквы И должно быть записано число 10. 

Ключ найден. Ответ.   © =10.

2.Вставить пропущенное               5х – 7 = 8       –12      2 – Зх = 14
число.
   4 – 11х = 26     ф       8х – 3 = – 11 
Решение. Рассмотрим первую строку задания. Корни данных уравнений равны 3 и - 4. Произведение полученных чисел даёт искомое число. 
Корни уравнений,записанных во второй строке, равны – 2 и – 1.

Ответ.   ©  = 2.

3.Найти неизвестное число
Решение. Рассмотрим первую
строку задания.
Имеем точку A(l ; 2)
Значение выражения ху+Зх2 при х=1, у=2 равно 5. Используя вторую строку задания, аналогично находим искомое число. Координаты точки В: х=2, у=-1. Значение данного во второй строке выражения при 
х=2, у=-1 равно 10. Ответ.   @ =10.

4. Найти неизвестное   

    число.

Решение.Рассмотрим первую строку 
задания. Круг разбит на 3 час​ти. 
При а=3,                  . Выдвигаем гипотезу:основание логарифма
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                             РЕШЕНИЕ ЗАДАНИЯ 1
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Решение. Находим ключ к решению.
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Выражение, записанные справа и слева, взаимно обратны, следовательно,         = - 8.
Используя теорему Виета убеждаемся, что условие, записанное в блоке 3 не выполняется (х1 х2 = - 4). Переходим к проверке условия, записанного в блоке 5. Оно не выполняется, так как X1+X2 = 3. 
Решим   уравнение, записанное в блоке 7.
х3 –  5х2  – 6х = 0,
х(х2 – 5х – 6) = 0, откуда   X1= 0, Х2 = 6,  X3= –1.
Очевидно А  = – 1.
Ответ.  –1
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                                                      ЗАДАНИЕ 2.
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                                  РЕШЕНИЕ ЗАДАНИЯ 2
Решение. Число, записанное справа,количество букв данного слова.
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 Итак,           = 6.
 Для проверки условия, записанного в блоке 3 выражение а3 – а 
разложим на множители  (a – 1)a(a + 1). Очевидно, что среди трёх 
         пос​ледовательных чисел одно делится на 3 и хотя бы одно 
         делится на 2.
        Значит, данное произведение делится на 6, т.е. условие выполняется. 
        Тогда S = 0, п =1,  Условие, записанное в блоке 6 выполняется.
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[image: image28.jpg]48
U ymwcum: z— + =7 = 10 (§ g %)
J(é* §)=IO(§ - —) & 0603HATMM

1S
N

4 2
-5 =Y. Torma (- 4) =y~ ,0TKyla +£g_ e

g 7=y g
llocJie ONCTAHOBKE YDABHEHWE JIPAMET BUI 3( 2 8 - 10y
() =1968. /llpounTaTh NAKHOE UKCJO B OGDATHOM uopﬂmce/
8=2"968,7, Tax xap 27968,1.23°656,1, 2676) +I,T0 NaHHOE BH-

PaxeHNe MOXHO DA3JIOXUTh KaK CYMMY KyOOB IBYX YHCEJ,T.E. JCJOBHE
A-IpOCTOE UMCJO He BHmouHAeTcsd.Torna
Be VII+6/2+ VII-6/Z = VII+2/I8+V 11-2/18= V9+2VT8+2 + //9-2/iB+2.
@ =25.

lipoBepuy BHIONHEHHE YCaoBaA ( BX-I)4x+I)> (x+2)(12x-@) -
lipn @) =Fnonyame I12x°-x-I > [2x°-x-50.

04eBUIHO,YTO HEPABEHCTBO BEDHO IPA JIOGHX 3HAYEHUAX X,T.E.
yonoBme BumojHAeTcsH.Torma A=0, B=V3-2/2-V 3+2Y2+25=
VorT-2Vz -V 2rIar2 +25= V/(V2-I) %= V(V2+T) 2+25=Y2-1-V2-1+25-23.

A=I.YcnoBne B>TI4 BHIOJHAETCH,TOTHA (@) =22 U BHOBb BHYHCJIIEM

3HadeHue B.
BHUBCJeHIE IPOM3BONATCA NO TEX HOp Iora B>T4.
@) =8./Cyvma QD NAHEHX 9HCeJN/ .

2
Torma ycjoBue IPEMET BER SC-Gatf ol

az—a—lz a+3
2°-6a+8 =(a—4\(a—?.) a-2
a*-a-I2 (a-4)(@+3) a+3

) =3./Cpenree apu{METHECKOE UNCEJI, TDeTCTABLINIMX SHACHEA

Tax Kax ,TO YCJOBYWE HE BHIOJNHAETCA.

TIaHHHX GYKB B aJ)aBATHOM HOpANKE/.

2

X
YpaBHeHue, 32IIICAHHOE B YCJOBAM IIDUMET BHXN V_—E;Sl =0. Tax xaj

X%

YHCJIO HOJNE He BXOIMAT B OOJACTH ONpEINesIeHNs YPaBHEHWA,TO yC-

JIOBVE HE BHIIONHACTCH.

AHAJIOTMUYHO DACCYxIas y6exnaeMmesd,4TO BTOPOE YCJIOBHE TaK Xe He

BHIIOJHAETCH. \/9+4 V5
Torma B=8- "———
V5 +2




                                                       ЗАДАНИЕ 5
[image: image29.jpg]laiiTn euspecrTHOC YUCHO

1
- |





             УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 5
[image: image30.jpg]af

YI3+2VI2 - 2V3

Busoxn B

‘|B:= VII+6V 2 +VII-6V 2





                                      ЗАДАНИЕ 6
[image: image31.jpg]@ HailTy HeM3BECTHOE UYHUCJIO XAOC OCA
7 i EPA

AP
[ es2 —.@ |





                     УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 6
[image: image32.jpg]3 :
= \V54+30V3 +§/57>-30\/§l )

B
= @ =3
na B<I0 her
f
A:=B ‘ A::@—B
[ Buson A L





                                          ЗАДАНИЕ 7
[image: image33.jpg]HaiiT! HeuspecTHOE YHCEJIO "B2L (Y261 758

! ,—1410(@)102





                       УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 7
[image: image34.jpg]Her

A:=xI+x2

PeuliTh ypaBHeEHUe
|x-2]=3

2: 18773637

~ 537°463°
1 i
A= 10





[image: image35.jpg]ﬁ@?}iaﬁm HEM3BECTHOE YUCJH

(o]

losy]

= WA
—~
@mm

—_——

=





                                             ЗАДАНИЕ 8
[image: image36.jpg]O-KOpeHb

yPaBHeHUA Hew

3-KODEHB
yDaBHEeHnd

B:=V7- Vi3 +V3 Bi=\7+ V2L - V6 Big VY5 ||
Y5 +2
Bupon B





[image: image37.jpg]HaiTi BEuapecTHOE 4MCJIO ( 3 @)') ( 8+ @)‘SJ
— *

' By





                       УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 8
[image: image38.jpg]A-npunaTh 3HaYEHTE
o ecTBa NBY3HEYHHX
quces, neJAamuxca Ha 6

HET /Aé%\ na

B-npunaTh 3HAUEHHE
KODHf yDaBHEHUA

T -y y ME—

x[x| =@





                                         ЗАДАНИЕ 9
[image: image39.jpg]J puHMcIeHRA 31avenusa B npeodpasyem pupaxenue Y 9+4 \/j A
Vs V5 = Vo2 V30 “\/34414’»’7:—&:\/(‘73 2% =5

=4./Mucio odparHoe IaHHOMY/.
2
Yenopue (X+y)“> 4Xy BHIOMHSETCH,TAK KAK JAHHOE HEDAREHCTBO

Iy TEM DaBHOC/JIBHEX HDEOGPA30Banuil CBOIMTCA K HEpaBeHCTRY ( X-Y) ?‘;(

JJist BHYKCJCHAA A BOCHOJB3YEMCA TEM,YTO BCETO JBYSHAYHUX UH-
cea 90,a mesurea Ha 6 W3 HuX GymeT ,[90:(37 =15,

Ycnosue A< 16 Bumonnsercs.Torma &) =4 n Hamo IPHCTYIMTH K
DElleHHD ypapHeRnd  X-Jx| =
e @:2./6’««#% Encpol wmpemees gugzo /&///ézc zicra

1{2+I+ E%—I > 2 npu JoodoMm 3HaueHunm K.YCJOBME HE BHIOJHSETCH.
+

CremyeT IpUCTYOMTH X BHUMCJICHZO 3HaueHud A mpm () =2.
'« )=6./B- BTOpaﬂ OyxBa B anjasuTHOM mopsanke.HaiTn sHadeHme maH-

HOTO BHpaxeHnd a S_2 npn a=2. /
lipn @) =6 monyuaen A<5VaI®-0,064%5-61 V. 0,47%-406-0,4%

= -3%‘3 > 20 .SHauut yciosne A<20 He BHIONHIETCH.
BuumcsmM A npm @) =I2.Hoxyuums A=I8.Temeps yciosue A<20 Bumosn—

HrAeTcd.[IpucTynaeM K BHYMCJESHMO 3HadYeHmA B.
. @) =10. /3u2ueHAE NAHHOTO BHPAKEHWA,B KOTOPOM X M Y —KOODIMHATH

nanHoi TouKY/.
R VI0+3 = 3.
A= NG ﬁo:(ﬁ‘o-s)(me) Vo=

Yeaosze AD> V50 me BumosHAercs.Berxa "Her" ymasHBaeT,uTo
HYXHO YBEJWMUTH 3HaUeHWe (7)) Ha I,a 3HaueHme A yIBOHWTE.
Torna @) =11,A=6.Ycrosne A> Y50 emé me BumosHAeTCH.lIOBTOPEB

7[Be NOCJeIHMe KOMAHIN moiayuuM @) =I2, A=I2. Temeph ycloBue
A> VSO BHIIOJHAETCA.XOH NasbHelmero pemeHus yKasHBaeT CTDEJKa

Ilna“'
3. () =6./3HaucHne NEHHOTO BHDAXEHNA,B KOTOPOM 8-KODEHB NAHHOTO

ypaBHeHus/ o

Ipr @=6, A= V6+2V/'5 - /6-2 V5. Ilocre mpeoGpasoBarmsa mO-

ayauM  A=2.Torma yeiowue A3>3A IMpuHINAET BAT 23; 32,




[image: image40.jpg](@\Pﬂaﬁm EeH3BeCTHOe UYACJO =





                  УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 9
[image: image41.jpg]HeT na

A=RA Busonm A /





                                    ЗАДАНИЕ 10
[image: image42.jpg]Ay Halitm HemspecrHoe umcrio a’-8a I ~I5. - |

/ 3 Bgse
a_2l xBl L%r

1





[image: image43.jpg][ Bron D]
9
IA -5V 81.0,0844

HET/A/:R\@ 3:=V5+ Va0 - o= V&0

¥

D=2, Ci= @) :B+A





                          УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 10
[image: image44.jpg]A7 o
QUQ Halitu nemapecrrnoe 4ucJao 15 =g

) L"] 53'4,——-,

3x+I=13
8-3x=2 ;





                                    ЗАДАНИЕ 11
[image: image45.jpg]Bpon

a= V@25 -\ @)-2Y5

Her @ na

C-npicBouTh 3HaUeHHe C-IPUCBOUTH 3HAYEHUE
CYyMMH KODHEd ypaBHe— IPOU3BEIEHUA KOPHEW
HUA YDaBHEeHIA
2xP-5%+9=0 Bx°—7x+8=0
B:=4C =1 { B:=0C
Bupon B

Koneny

.S DU T T AR A




[image: image46.jpg]%&ﬁm HEW3BECTHOE UMCJIO . % 6





                          УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 11
[image: image47.jpg]Hauauo

Bron

IIpu
JI00M
3HZUEHN? 2
PEBEHCTBQ. BEDHO

a-1) 2D _gar1

Buson $

Ja $:=0 A=

- i)
Her @n:s} fiF)
@::50

A::-\/ii-@@ -





[image: image48.jpg]2 ¢ 2 X=5 _J
x“-3x-10  x“-x-6 =3

a5k sin¥ 2-vink @

lipouansenenue

KODEeU yDaBHEHUSA
6x%—T7x+3=0

D2BHO ()

HEeT

|B:=V/24 v5a3/- Vou Vs

A-npnnaTh 3HAUYEHUE CYMMH
KOpHEU YDPaBHEeHUA

2%°-Bx+5=0

A-npunares 3HEMeHuC
/m ,1ipA. KOTODOM
ONUH U3 KODHEeu
VDaBHeHHNd

x“-2mx+5=0 B 2
pasa MeHblle OIHO—
TO U3 KOpHe:
YDaBHEHNA

Xo+ixArm =0





                                      ЗАДАНИЕ 12
                                            ЗАДАНИЕ 12
[image: image49.jpg]HaiiTn HeN3BECTHOE UMCJIO Pt
7 x2—3xy ;

Ot
? Biodt
=Xy "‘—I”o -~ @

L— 1~ 1





[image: image50.jpg]



                          УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 12
[image: image51.jpg]WTO HE BCDPHO,T.E. VCJIOPKE HE BHIOJMAETCA.3HAUNT, NI BUMACAEHNS
spadenyd C  Hano BUNOJHNTE KOMAHIY,Ha KOTODY YKa3HBaeT BETKA
e,

L@ =4,

Tax xak ycnosue He BHIOJHAETCH,TOTHAa /2 =4, () =3, /2 =5.
Bosepanacwuca X IpOBepKe ycJuorusa.0HO ODATH HE BHIIOJHAETCH.

Torna /2 =4, .=2, VA 5 Teleph YCJOBHE BHIOJHIETCH.

S04 ol
s e
Yenoswe Q-2 <30, np}x @) =2, /2 =5 punomserca.Torma /Z =10,

e
Teneps ycaosre @)/l < 30 He BHIOJNHAETCH,a vcnome @-/1—30

J . =50, A=-Y15+2V50 -
eunonserca. Torna ¢)=5 y 0,S= \/—0-3
-V15+2 V50.

Tax kar ycnosue (< 30 m ycJOBVE ®)-/2 =30 He BHIOJHAETCH,
TO OKOHYATEJBHEM OTBETOM CJELYyET CUMTATh IOCJIeNHEee 3HaueHue S,
15. @) =7 ./9erBéprag nufpa MaHHOTO Yucas/.
x-7
xX“-9x+i4
3HaMeHaTeJ b B HYJb,T.E. YCJOBUE He BHOOJHAETCH.(0IeBANHO,UTO

7-He ABISETCS KODHEM yDAaBHEHWA = 0, Tax Kak odpamaer

MOJIOBAHA CTOMMOCTH KHATH 2,5 PyGJd,3HaU4NT CTOMMOCTH KHATH 5.
16.@) =15./Peneruen TAHHOTO KDPAIAOHATBHOTO HEDABEHCTBA ABJAST-

cg 25x<3/.

lrak,B xopodke IS5 mapuxoB.Tax Kax GeJuxX B 7 pas GoJblie YeMm

KDPaeHHX,TO KB TOJBKO ONUH WADHK MOXET GHTH KDACHHM.3HAYAT Ge—

JHX WAPUKOB 7 ¥ YEPHHX TOxE 7.

2-'7x+6x=() paBHa

Ilo Teopeve Buera cyrMa KODHeidl ypaBHeHmA 2X
% .3HAUHT yCJOBHE He BHIOJHAETCH.
.I’?.@:Z. /dacTHoe OT NeJeHWs MaHHHX YACJOBHX BHDameHmil/.

BRPANEXMEXRERNET JCJIOBHAE IPAMET BHI V( I- V§) 2=I—)/§.

O4eBumHO,YTO OHO HE BEPHO,Tak Kax I- V§< Q.





                                                    ЗАДАНИЕ 13
[image: image52.jpg]M}] Haidria Heuswecrnoe  POBECTHAK 3<x<6 BEC
i 2

YHCJIHO .
x>3 m@"—'

P ———





[image: image53.jpg]Havano

HeT yMnHéHm
\ ) i
x:’~&7x+I4

A-nipunaTh 3HAYEHUE A:=( 1 = L= 3
CTOIOCTH KHUTH B V7+y22 -1 V7-VA -
PyOJIAX,eCI 3a Heé
3aIATIIM 2,5 DPyoJs ~
¥ €8 HOJIOBUHY A:=2A
CTOUMOCTH KHUIM.

il =2 vz +A

Yerd





                       УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 13
[image: image54.jpg]N
(\_/ Haiitn HeusBecTHoe  IGIEHO  VEA+X<3 IOIE
YHCJIO —

IPATOK  VX—2> I TOK
315 y3=x< I D





                                      ЗАДАНИЕ 14
[image: image55.jpg]-

Beox )

A-npunaTh 3HAYEHME KOJMYecTBa
YEDHHX WADOB, HAXOTANUKCA B KO-
pOGKe, ec/m M3BECTHO,YTO BCETO

GEJHX,KPACHHX ¥ UYEDHHX ma—
DOB BMECTE,a GeJHX B 7 pas
GOJbile , 96M KDaCHHX.

A-cymma
KODHE# ypaBHeHIA

2x“-Tx+6=0

HeT

Bed7,5(V2) 2t

B-npunaTh 3HAUEHWE MEHEBIETOo
KODHA YPaBHeHuA

(VE +5) (24 1) (x>~ 16)=0

BuBOI B





[image: image56.jpg]Py i 2 7 p
@, Hairs neuspectroe  80p-2aon+n (a-+a+tl)” a’n-taney |
)

YHCIHO.





                    УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 14
[image: image57.jpg]A-nipunarh 3Ha4eHHe

BPEMEHH B CEKVHNAX,
32 HOTODOE YacH ¢
doeMm OBWT [2 4yacos,
€CJHM 6 4YacoB OHH
OBLOT S CeKyHI.

e (a4 VISV VB) /i VTS





                                            ЗАДАНИЕ 15
[image: image58.jpg]; @ HauTu HeusBeCTHOE YHCJIO

Sind
24
__.Lﬁ ;

(21178

7
Ve

i
25

@





[image: image59.jpg]A-npunarh sFadeHue
BPEMEHA B MUIHYTAX,
33 xoTopoe 20 Haco-
coB oTkavanT 20 T
BOmH, ecim 10 Haco-

coB oTkayuBanT 10 T
A= VI3430Y 2+ VoA VT BOnH 3a I0 MMHYT.

B:=A-3V 2 : B:=A:§
J

*—1
c=(VB+Vs - V5-V3 +VB)*





                    УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 15
[image: image60.jpg]IVVE)2+(/6)?

Jenopue munomserc. (9ernuio, ro 20 HacocoB oTxadant 20 T Bo-

I 3a TOxe Bpemsd,3a koropoe L0 Racocon orkaunmBawT 10 T BOIH,

.e. A=I10. Torma B=2 u mra puuuMcxenus C NPEIBAPUTEIBHO 3amM-—
meM BHpAeHHRe (V 2+ ¥Y3= Va- V3+ \/5)2 B BHIE
(\/uz,; NETERNL

9. @)=11./HanGomsumii oOuKH NeTUTENs MARHEX duce/.
PaccuoTpum JeBy0 YacTh YCJOBHS W - 2V2=-V3.
VIT-4 V6-2 V2= {11-2 V2a-2V % V(VB-13)%-2//2-/B-Y3-2/2--
SHAYAT YCJIOBYE RHIIOJHAETCH.
Yenorue \/@—?~—3 HE BHIIOJHAETCH, TOTIE A=t 4+/7

A7 Y2+ A+
rax yenosne Y @) +5=4 BHIOJHAETCH,TO Bem—t—me—e T ViT
(XOHIATENHHHM OTBETOM CJENYeT CUNTATH SHAUCHME BHDAKEHWA

AV AN
VeV a7 V2-VAvT

0. @=4- /BHaUeHme NaHHOTO BHpamerms mpu a=0, B=2/.

SOAPV_V_

nAeTod,Torma I L oo At
Va+ V3’ SRE e i

Yenosne @)L I OuATh He BHIOJHAETOH, TOTIA

PRI SO SO | o T |

Yi+y2 V3+VZ  V2+y3 VI+V2

JIOBHE @é I BHOOJIHAETCS U OTBETOM CJENyeT CUMTATh 3HaUCHAE
g B L

VB+yZ  /2+V8  /I+VZ

I BHUKHCIEHHA S clenyeT ¥3GaBMTHCA OT WDPAIMOHAMBHOCTH B

T ;
b =3. Ycaopue <1 He BHIOJ

, Q=2

» @ =1.Teneps yc-

3HaMEeHaTe IX Kaxmoll 1peou.

1. @) =2/06aecTs ONpeneJeHid NAHHOTO BHDAKEHAR/ «

a B
Pt
Yernosue 2 2 BHIOJHAETCA.

Ilpn I<X< 2 ypaBHeHHE [PUHUMAET BHX
V(o V=D 2-Y(1- VieD)%e2, I+ /%I-I+ /3T =

oTKyna X=2.





                                      ЗАДАНИЕ 16
[image: image61.jpg]HaliT HemsBecTHOE YUCIO

=

3

2

a+1 a“-I 1
B 1566 Br-28-3 +2

143 55 )
y I Tt r 1 |





[image: image62.jpg]Haqano/

Beox 7

A= V3-Y5(3+ V3)/I0- V2)

Ci=h?

B4 Vo2V - Vi

Ia Her
B—2--3
A=) . 4+VT
S — N S N
4-V7
Bi= a HeT
Vo=Ya—y7 V) +5=4
C:=A'B Ci=A-4~T





                    УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 16
[image: image63.jpg]HaiiTn HeusBecTHOE

l‘iHCJIO .

a3—7}3

3.5 B7 +B2





[image: image64.jpg]



[image: image65.jpg]llpz
a>0,8>0

na

8-X X8 8

S Vx—2+ V2 %) '

S -npunars sHalenue.
KODHA ypaBHEH#HA

Vx+2 V=1 — Vx-2Vi=1=2

mpn ILx<2

1334173 _43+17

na HeT = 124l

4334265 43+26




                                       ЗАДАНИЕ 17
[image: image66.jpg]e e i
Yenopne = Al AR}
TR 433 26 T 436

A=3.Ycaopue A>I3 He BumoJmseres,Torna /Z =3,S5=6, A=6.

BuNOJHEETCA, ToTna 2 =2,A=1, $=2+1=3

Yeaorne A> I8 He pumoJmsercda,Temeps 2=4,5 =12, A=I0,
Yesopne AS I3 ousrhk He BHONHAETCH. /2 =5, § =22, A=I5.

w7,

e A> I3 BumoJRAETCA.




                        УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 17
[image: image67.jpg]@ Haiits HemspecTHOe umeao Va-2 V1o Yo+ V3 2
I+ o8 2 Y% 2
5- YI0 5+VIo @

HetT

A-npunark sHauesue K o
7 KOTODOM ONAH U3 WVl
xngpﬂea YDaBHSHUA A:=(2 %i—\/i;— + l/a—4)
X9 (2841 ) x+2+2=0 s
B 2 pasa’ Goiblle IPYyToTo i
B:=4-A+a

B-npunares 3HaueHme
MEHBUIETO KODHA

BBHEHAA
i X2=A

{ Buson B





                 УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 17
                                   ЗАДАНИЕ 18
[image: image68.jpg]A=3.Ycoopue A>I3 He BHmosmsercs,torna /Z =3,S=6, A<6.

Yeaopne A> I3 ne Bumosmserca.Teneps 42=4,5=I12, A=I0.
Jea

me A> I8 oware He punosHseTrcd. /2 =5, § =22, A<I5.

A> 13 BunosHgeTcd.
1225 Q-:I\S./llpcu:wer[erme NANHEX YUCJOBHX BHPaxCHHil/ .
llo TeopemMe BieTa cymma KopHeil ypasHeHmA 5x2—15x+9=0 pasHa 3,
3HAUUT YCTOBHUC HE BUIOJHAETCH.
Jlnsd BHUMCJIeHAS 3HAYCHWS A cuenyeT OCOSHAYMTDH ONMH M3 KODPHEU
ypaBHEHAA X (2K+1) X+

HITH TeopeMy Buera.

+2=0 uepes X7,a BTOpPOit 2xI ¥ Ipnve-

I1.23.p= % /dacTHoe OT MeJeHus ITAaHHHX BHDaxeHwmil/.
Ilo Teopeme BueTa mpou3BemeHue KOPHB ypaBHEHHS 6x2-I'7x+3=0
DPaBHO %,T.e.yc.nonne BHIOJIHAETCA. 3HadeHne A=~z MOXHO HAlTH
U3 yCJOBHA
XI+X2=2/72 A x1x2=5, 2xI+x3=-4, 2xIx3=-4/ﬂ »TIE X1 U X KODHE
YDaBHEHUA xz—zm %X+5=0, a EXI u Xg KODHU yDaBHEHHA
x2+4x-4m =0. \
-1.24. @:6./Hpon313eﬂeﬂne NaHHHX YHCJOBHX BHpaxeHui/.
R
26 flpn ({))=6 ycioBwe He BHIOJHAEeTCH.CTpeiKa "HeT" yKasHBaeT,
9T0 MH [OJIKHH VBEJWYUTH Ha CNMHAIY 3HadeHme /Z u 3Hadenme @
Hosyaym /2 =2, () =7 .YcnoBre ONATH He BHIOTHAETCH.
Fué pas BHNONHAM yKa3aHEHe Komaund.llomyums /=3, @) =8.Teneps
ycaopre BHIoJHAeTca.CTpesxa "na'" yKasHBaeT,4TO CJENYEeT nepeii-
TH K IIDOBEDKE YCJOBUS /_‘,‘Effie.‘_ = Cof 3. OHO He BHION-—
[t Lt
HAETCA ¥ IDACTYNAEGM K BHUMCJCHH 3HaueHmI A.
1.25. @) =2. /sccens=emeepasmmirns (yuMA KBANDATOB TAHHMX UYHCJOBHX
BHpPaKEHHI/ .

[IpeoGpasyem JEBYO YaCTh YCJIOBAA

Va2 yz f32vz __ /3-22-V+12fe - Y3aa /-T2 -
VIr-12y2 VI7+12V2 UT7-12 VZ(I7+12V %)





[image: image69.jpg]S

@ HaiiT;m Hen3BECTHOE 4YUCJIO I+Zf/2°< Ca:'lel {
fiosr Vitevio s
= Vi-1 Vi+1 D
ni=l

1= Q) 3in e’ = cos ¥

| 1 . . 5
A::m‘t—,g“"f ﬁ.:(kml—tofd — dn
¥
B:=)A Bi=2A





\

                   УКАЗАНИЕ К РЕШЕНИЮ ЗАДАНИЯ 18
[image: image70.jpg]HaaTn He:

I3RECTHOE YUCJIO

Lndu  cosSx I

@ 6 5 61
’ z_ﬁﬁ% 2

BBOIL (Z

Her ~Va-2/2.  _ V3212
f— VIr-I2V2 VI7+12V2

A ::V§+

1+6Y2-V5+2/6

V2 /6+2(5-V1+2/T0

42

!

/
-+
YE-VZ9H VE+/TY

\F—‘-/

3
3

i

9 3 ]
A * s | |Mi=VeorTa B B0-1arZ |

(Gonse





                                     ЗАДАНИЕ 19
[image: image71.jpg]@ HaiiTy HeusBecTHOE UHCJIO 0 0

o%o

[BEOL @) ]
A:=(g-8)1-8!
Het @ na
Q= ?4 VA > =5
= S

000
(e]e]e]

Ai=Cos™5 - cog 75 ®

B iR

{





[image: image72.jpg]V(-0 o VB)7 - (Vo) Yo Vo) (V-(a+212) - (o) 28
=BY2+4-3-2/3-3/3+4-3+2Y3 =2.

SHAUMT yCIOBME BUNOJHAETCH.llepexomm i [TPOBEpPKE CJEnyero

YCaOBHA :
I‘ " i > ZE .
Y7-v2i+1  Voevza-im 3
JeByio wacTe ycJoBxA 3ammmeM B BHIE
i i 1 i 4 4 I
V- Y2541 e y2i1 Viczved  Viszve-r

I . T e =_3___|/— .OHO BHIIOJN-
V(f6-1)*1 We)?r V6 V& & 3 !

. @P=12.
A=41-31=24-6=18.1lpoBepuM ycJoBIIE VE)Z% .Tax kax Vﬁ>4,To

yciuoBue BHIOJHAETLSA.

Ipou3Benenye % Ha KOPeHh YDABHEHUSA/,
. () =9NTak Kax MDOABEENeHIEC KODHGH yDABHEHUA 3X° +6x—@ =0 mo

TeopeMe Buera paBHO -3:—3,'110 YCJOBYE He BHIOJHAETCH. i
3HavyeHVe B= /2 @OoJyuaeM peumas CUCTeMy ﬁ
3){1 *I,5%= —2—45- »TIe X KOPeHb nammrol YpaBHEeHUs
i, /A
XI+I,5XI—- -5
e @ =—2.

JleBasg yacTh HEPaBEHCTBA €CTEH YHCJO IIOJIOXATENBHOE,T.e. NDH

@) =-2 ycnomne He BHIOJHAETCS.CTpeJKa "HeT" yKa3HBAET,YTO0 &

NPAHEMAET 3HAUEHMe Hysb.(UueBHIHO ¥ B DTOM CJiydae yCJOBIE HE

BHIOJNHACTCA. () =2.Ycnopue mpuusio Bui V2+ Va+...+V2<2.
[lpeodpasyeM ero JIeByD YacTh

‘[?4- Vor... V2 < Vor V2+...+ Vi = 2.Temeps ycioBHe BHIIOJ-

HAETCH.

[l B U g

YpaBHeHyE W3 KOTODOTO HAUO HaliTH 3HAYEHWE & MDPUHUMAET BUT
(28-5) x*-2 (a-T)x+3=0.
). @)=5./HauGombunil o0uwi IeymTesh NAHHHX YnCex/.
Yenopue npmimmaer Bun Y I7-4 Ve V5 = V5-2
llpeoGpazyem ero JeByw 4acTh \/17-4\/W€ = \/}7—4 9+2 V20
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